1 accord est composé de 3 notes différentes :

1/la Fondamentale
la note qui donne son nom a |"accord
exemple accord de Fa, il y a le Fa, c est la fondamentale, la tonique.

2/ sa Tierce

MINEURE ou MAJEURE:

Il y a 1,5 ton entre la fondamentale et sa tierce pour une TIERCE MINEURE
Il y a 2 tons entre |la fondamentale et sa tierce pour une TIERCE MAJEURE

3/ sa Quinte
Quinte Juste : Il y a 3,5 Tons entre la fondamentale et sa Quinte.

1 2 3
Fondamentale Tierce Quinte
Tierce MINEURE Tierce MAJEURE

1 2 3
Fondamentale Tierce Quinte

Tierce MAJEURE Tierce MINEURE







